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С-1.                       В 27.

Дано:  Р = 10 кН,  М = 6 кН(м,  q = 1 кН/м,  ХA - ?

Решение: а)Сумма проекций сил на ось Х.   (Х = ХA – P(cos45( + 4(cos45((q(cos45( = 0,     ХA – 10(cos45( + 4((cos45()2 = 0,  (  ХA = 5,07 кН.

б)Уравнение моментов относит. т. А:   (МA = M + P(4/sin45( + 4q(sin45((2(sin45( - RB(4sin45( = 0,

                                                                   6 + 10(4/sin45( + 4(sin45((2(sin45( - RB(4sin45( = 0,  (   RB = 23,54 кН,

Сумма проекций сил на ось Х.    (Х = ХA – P(cos45( + 4q((cos45()2 - RB(cos45( = 0,     ХA – 10(cos45( + 4((cos45()2 – 23,54(cos45( = 0,  (  ХA = 21,71 кН.

в)Уравнение моментов относит. т. А :   (МA = M + P(4/sin45( + 4q(2(sin45()2 - RС(4sin45( = 0,
                                                                   6 + 10(4/sin45( + 4(2((sin45()2 - RС(4sin45( = 0,  (   RС = 23,54 кН,

Сумма проекций сил на ось Х.    (Х = ХA – P(cos45( + 4q((cos45()2 + RС(cos45( = 0,     ХA – 10(cos45( + 4((cos45()2 + 23,54(cos45( = 0,  (  ХA = - 11,57 кН.

Наименьший модуль ХA  в  1– ом случае. Находим RB и YA:      (МA = M + P(4/sin45( + 4q(2(sin45()2 - RB(4 = 0,

                                                                   6 + 10(4/sin45( + 4(2(sin45()2 - RB(4 = 0,  (   RB = 16,64 кН,

Из суммы проекций сил на ось Y:    (Y = YA - 4q((cos45()2 – P(cos45( + RB = 0,       YA - 4((cos45()2 – 10(cos45( + 16,64 = 0,   (   YA = - 7,57 кН.

Нанести внешние силы и момент  как в а)
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